Задание 1

Найти пределы:
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Решение
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Задание 2

Найти производные первого порядка:
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Решение
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Задание 3
Вычислить предел, используя правило Лопиталя: 
[image: image11.wmf]2

5

0

5

1

lim

x

x

e

x

x

+

-

-

®


Решение


[image: image12.wmf]2

25

2

25

2

25

lim

)'

2

(

)'

5

5

(

lim

2

5

5

lim

)'

(

)'

5

1

(

lim

5

1

lim

0

5

0

5

0

5

0

2

5

0

2

5

0

=

=

=

+

-

=

+

-

=

+

-

=

+

-

-

®

-

®

-

®

-

®

-

®

e

e

x

e

x

e

x

x

e

x

x

e

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x


Задание 4
Найти неопределенные интегралы, результат проверить с помощью дифференцирования:
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Решение
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Задание 5
Вычислить интеграл 
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